

Главой муниципального района Ставропольский Самарской области избран Валерий Вячеславович Анисимов. В среду, 13 апреля, собрание представителей муниципального района на своём девятом внеочередном заседании рассмотрело две кандидатуры на указанный пост: и.о. главы района В.В. Анисимова и директора школы с. Подстёпки И.Н. Тюрникова. В результате кандидатура Анисимова была утверждена единогласно. Он принёс присягу и вступил в должность.

Выборы главы Ставропольского района были обусловлены тем, что в конце прошлого года истёк срок полномочий прежнего руководителя, а 19 января этого года А.С. Пучков подал в отставку. После объявления конкурса на должность главы района свои заявки на участие в нём подали 14 соискателей.

Новому главе муниципального района Ставропольский 55 лет. Семнадцать лет из них В.В. Анисимов проработал в органах местного самоуправления Богатовского и Нефтегорского муниципальных районов Самарской области. С февраля 2014 г. до декабря 2015 г. был заместителем главы Жигулёвска - управляющим делами. В декабре прошлого года занял кресло первого заместителя главы муниципального района Ставропольский, а после отставки Пучкова исполнял обязанности первого руководителя района.